
Živahna gradnja obrtnikov
Obrt dobiva v viški občini vse več mož-

nosti za razvoj. V industrijski coni ob
Koprski cesti bo s prihodom lepšega vre-
mena pričela z gradnjo večina od dvanaj-
stih obrtniko*s ki imajo na voljo približ-
no deset tisoč kvadratnih metrov prosto-
ra. Šest delavnic bo predvidoma konča-
nih že letos. V bližini načrtuje gradnjo
svojih novih proirvodnih prostorov Pohi-
štvo iz Rožne doline, ob njem pa bo še
ena ali dve obrtni delavnid.

Tudi v industrijski coni VP-4 ob Pluta-
lu je dober hektar zemljišča namenjen
obrtnim delavnicam, ki jih bo okrog pet-
najst. Za razgmitev so pripravljene že
spremembe in dopolnitve zazidalnega
načrta za to območje, večina zemljišč je
oddanih, tako da so lahko investitorji
pričeli s pripravami na gradnjo.

Vzporedno tečejo priprave na komu-
nalno opremo zemljišč, ki mora biti do-

•končana najkasneje v začetku leta 1988.
V neposredni bližini pa bodo gradile štiri
gospodarske organizacije združenega de-
la in sicer Iskra DO IEZE TOZD SEM,
IMP DO IZIP TOZD Tehnomont, No-
vost in Astra ARS Inženiring.

Gradbeno podjetje Grosuplje že zbira
prve interesente za nakup prostorov v
takoimenovanem Centru drobnega go-
spodarstva, objektu ob Tržaški cesti, ki
bo namenjen predvsem mirnim dejavno-
stim, opravljanju intelektualnih storitev,
v pritličju pa tudi kakovostni prodaji naj-
različnejših vrhunskih izdelkov.^Projekti-
ranje objekta že teče, začetek gradnje je
predviden v juliju, že sredi aprila pa bo
dokončno izračunana cena kvadratnega
metra poslovne površine.

Izjemno prodorna Obrtna zadruga Ga-
leb, ki ima sicer sedež v Izoli, v Ljubljani
pa poslovno enoto, pa se zanima, da bi v
tem srednjeročnem obdobju ob Centru
drobnega gospodarstva zgradila podoben
objekt, v katerem bi organizirali mimo
proizvodno dejavnost in trgovino.

Živahna bo tudi investicijska aktivnost
ob dragi vpadnici, torej ob Dolenjski
cesti. V industrijski coni RP-2 so praktič-
no vsa zemljišča oddana, deloma pa že
dograjeni objekti Semenarne ob coni in
Integrala DO Viator Tovorni promet
TOZD Ljubljana. S pripravami na grad-
njo so sicer najdlje v DO Proizvodno-
dištribucijski center kemije, zemljišča v
tem območju pa so si zagotovili še Ilirija
Vedrog, Cestno podjetje Ljubljana,
SOZD Mercator KIT DO Ljubljanske
mlekarne, Merkur Kranj in IMP DO Li-
var TOZD Livarna barvnih kovin. Tudi
tu pa je precej zanimanja za površine,
namenjene zasebnemu delu drobnega
gospodarstva. En niz delavnic bo name-
njen galvanizerjem, ki se dogovarjajo o
skupni postavitvi čistilne naprave, v dru-
gem nizu pa bodo lahko gradili svoje
delavnice predvsem obrtniki, ki se uk-
varjajo s predelavo kovin in plastike, pa
tudi drugi, ki imajo kakovostne razvojne
programe. Ta industrijska cona bo ko-
munalno opremljena najkasneje v letu
1988.

Za gradnjo na vseh navedenih območ-
jih so obrtnikom zagotovljene tudi do-
datne davčne olajšave, tako da je s strani
davčne in prostorske politike v naši obči-
ni drobnemu gospodarstvu zagotovljena
ustrezna podpora in vse možnosti za na-
daljnji razvoj.


